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令和７年３月２８日（金）開催

第62期 定時株主総会における
株主様アンケートの結果

【ご回答人数】

会場出席株主様 145名中112名が回答

オンライン視聴株主様  88名中 35名が回答



１.株主様のご年齢

５.情報をご覧になる際に利用するメディア
 （複数選択）

４.当社株式保有の目的（複数選択）３.当社の株式保有に対して今後の方針
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２.当社株式の保有年数

６.当社のホームページで興味がある項目
 （複数選択）

アンケート結果
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７.招集ご通知裏面記載の「IRニュース 
 メール配信サービス」をご存じでしょうか。

８ .期待する株主様向けコンテンツ （複数選択）

９.オンライン総会を視聴された理由※

１１.オンライン総会の満足度※

１０.来年以降の総会視聴について※

※９.～１１はオンラインのみのアンケート

オンライン総会の満足度の回答をした理由※
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・字幕もあって理解しやすい。

・中山社長の考えをダイレクトに聞くことが

 できるから。

・会場に行く必要がないので助かる。

・気になるポイント資料が下方から閲覧でき

 ることに気が付かず、ホームページを探し

 に行ってしまった。

・ネットからの質問受付を総会当日中あるい

  は翌日まで延長してもらえると嬉しいです。



4

・ユーザー、利便性重視の考え方に共感しております。人柄好感もてます。（60代）

・中山社長の発案が大変興味深いです。手形全廃、等私もチャレンジします。

社長のファンになりました。（50代）

・強いリーダーシップがある。配当より設備投資の攻めの姿勢が好きだ。人事がいさぎよい。（50代）

・経営方針にひかれているが株価低迷の対策もしてほしい。業績がよくても株価に影響していないこと

への対策を。（50代）

・就任以来、不可なし、応援しています。（50代）

・招集通知があればこの1年の貴社の取り組みが理解出来るので大変便利で重宝しております。（50代）

・カラー印刷 ・文字数、文字の大きさ 見やすい感じです（40代）

・もう少し少なくてもいい（70代）

・必要事項のみコンパクトにまとめてあり、良いと思います。今後もできる限りペーパーレスを

推進してほしいです。（60代）

・情報が多くて見やすく、とても良いと思います。強いて言えば、課題と対策について、もう少し

厚く取り扱っていただきたく思います。（オンライン）

・株主総会書類が充実しており株主総会でもオープンな姿勢が評価できる。あとは株価の上昇だけ

である。（50代）

・新しい取り組みを継続的に進めているところが非常に優れていると思います（50代）

・これだけ取り組みしているのに株価が上がらないのがふしぎです。今後の投資効果による発展を

期待しています。（40代）

・席にもよるのでしょうが、声が割れて難聴者には聞きづらい会であった。会場は一体感があって

良かったと思う。（80代）

・他社や世の中の動向に迎合しない信念をもって進めているのが大変良い。（80代）

・総会出席当選の通知が遅いと感じがしましたので、もう少し早くしてくれると予定を立てるうえで

助かります。（40代）

１２．中山哲也（社長OJS）への賛否の理由

1３．招集ご通知やアクセス通知に関してご意見お聞かせください。

1４．株主総会全般や当社に対する率直なご意見・ご感想をお聞かせください。

支持率 有効投票数※ 賛 成

代表取締役社長
中山 哲也 95.5％ 133票 127票

社長OJS結果

※有効投票数には当日投票されなかった方（棄権）、及び投票内容の判別が不可能だった方（無効）を含んでいません。
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